
Tárgya:

DJK Singen Teniszpályák (Németország)

Játék, adogatás és mérközés a 

CONIPUR PRO CLAY rendszerrel.

Akár nyilvános, akár magán klubok számára:

nagyon sok tervezés és a kalkuláció vonatkozik

meglévő sportlétesítmények felújítására. Amint a

döntés megszületik és a terv zöld utat kap, a

dolgoknak olyan gyorsan kell haladniuk, ahogy

csak lehet, mert az üzemeltető csupán a lehető

legrövidebb időre szeretné lezárni a létesítményt.

Ez csak első osztályú anyagokkal és az

installálást hatékonyan megoldó céggel lehet-

séges. Mindkettő sikeresen megvalósult a DJK

Singen tenisz pályákon.

A DJK Singen teniszpályákat négy és fél

évtizeddel ezelőtt építették. A klub családbarát

jellegű, de a pályák minősége szintén fontos

tényező. Ezt figyelembe véve, a terv négy darab,

magas minőséget képviselő, összesen 2680 m2

területű, négy évszakos salak-rendszerű tenisz-

pályára terjedt ki. A kivitelezést a Herman Kutter

GmbH & Co. KG elnevezésű cég végezte, amely

Dél-Németország egyik vezető vállalata a sport-

és szabadidős létesítmények építésének és

fenntartásának piacán.
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CONIPUR Pro Clay

A CONIPUR PRO CLAY fagyálló és a téli

időjárásnak ellenálló vonalazással bír. Ezért, a játék

a tavasz első napjaitól a késő őszi időszakig

lehetséges, így növelve a pálya kihasználtságát. A

felület extrém módon vízáteresztő, és ennek

eredményeként, a pályát erős esőzést követően

rövid időn belül ismételten használhatjuk. Az időben

hosszabb éves 

fenntartási

kihasználtság alacsony-abb

költséggel, valamint átlag feletti 

olyan előnyök,élettartammal párosul – amelyek

amelyeket a 

képesek kínálni.

hagyományos salakpályák nem

Úgy döntöttek, hogy a CONIPUR PRO CLAY felületet

választják, a Nemzetközi Teniszszövetség (ITF) által

tanúsított, egész évben használható salak

teniszpálya-rendszert, amely akár olyan kiemelt

rangadó tornák rendezését is lehetővé teszi, mint a

Porsche Tennis Grand Prix. Teljesen sima,

egyenletes felületet ad a játékterületen, ami azt jelenti,

hogy olyan, első osztályú játék-feltételeket biztosít,

mint például a kiszámítható labda visszapattanás és

az irányítható csúszás. A felület, a kemény pályákhoz

és szőnyegekhez képest az ízületeket is kíméli, így

kisebb a sérülés veszélye.



Professzionális felület, amelyet profik

készítenek.

Azonban, a salak pályarendszer csak akkor

képes kiváló jellemzőit mutatni, ha megfelelő az

építése – ez pedig nem egyszerű feladat, mert a

felületet milliméter pontossággal kell fektetni egy

salakos-kavicsos kötőanyag nélküli alapra. Több-

éves tapasztalatának köszönhetően, a Kutter

cég ebben a munkában szakértő. A vevő

számára természetesen vonzó a költségek

szempontjából, hogy miután a régi burkolat

eltávolításra került a pályafelület alatti

alépítményt csak kiegyenlíteni, szintezni kell.

Olyan költséges munkálatok, mint a

talajkitermelés és a burkolatok alatti speciális

rétegek kialakítása, nem szükségesek. Erre

a kiegyenlített alapra tervezték a nagyszilárdságú

burkolatot, amely egyszerre teherhordó és

kopórétegként is funkcionál. Ezt a burkolatot

poliuretán gyanta és téglaőrlemény keverékéből

készítik. Kötés után ebbe vágják és ragasztják be

az időjárásálló vonalazást, mely 2 mm

vastagságban fedi le a burkolatot.. A burkolaton

elszórt téglapor ezért a pályafelületen marad.

Ezután már csak öntözni és szintezni kell. A

Kutter cég ezzel a feladatsorral két hét alatt

készen lett, ami rendkívül gyorsnak számít.

Ennek eredményeként a klub teljes mértékben

kihasználhatta a tavasz kezdeti napjait és

befektetése szó szerint gyorsan megtérült.
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